

José Antonio Molina Sánchez (1918-2009)



Pays: Espagne

Sexe: Masculin

Naissance: 1918

Mort: 2009

Note: Peintre

Autre forme du nom : José Antonio Molina Sánchez (1918-2009)

ISNI: ISNI 0000 0001 2283 2148 (Informations sur l'ISNI)

José Antonio Molina Sánchez (1918-2009): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres iconographiques (1)

Murcia (1980) **3**9

Œuvres textuelles (1)

"Carmen Conde. Antonio Oliver. A la estrella por la cometa,..."



(1961)

de Carmen Conde

avec José Antonio Molina Sánchez (1918-2009) comme Illustrateur

data.bnf.fr



Thèmes en relation avec José Antonio Molina Sánchez (1918-2009) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Murcie (Espagne)	0

Personnes ou collectivités en relation avec "José Antonio Molina Sánchez (1918-2009)" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) Manuel Muñoz Barberán (1921-2007) Personnes ou collectivités liées en tant que lithographe (1) Manuel Muñoz Barberán (1921-2007) Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1) Carmen Conde (1907-1996) Personnes ou collectivités liées en tant que imprimeur (1) CIRILO-industrias gráficas



69

Personnes	ou collectivit	és liées en t	tant que édite	ur commercial (1

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

Á	la	BnF	(1)	

Rembrandt ediciones

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF